



香港文匯報訊（記者李兵、向芸 成都報道）「香港明星隊，雄起！」「成都蓉耀隊，雄起！」6月28日晚，在成都鳳凰山體育公園內，由香港明星足球隊對陣成都蓉耀足球隊的「迎大運」蓉港公益足球賽激情上演，精彩的比賽點燃了成都球迷火辣辣的熱情。在拉歌環節中，吉祥物「蓉寶」不時和着音樂的節拍閃亮登場，吸引了不少香港明星隊球員與之互動。「靖哥哥」黃日華在球場上比劃「降龍十八掌」武術動作，引爆了現場觀眾的懷舊情懷。港星和蓉方代表連連唱起港樂經典和流行熱歌，數萬球迷集體卡拉OK，場面十分壯觀。

是次比賽打破傳統足球賽制，整個比賽分為三節進行，每節25分鐘，中間穿插10分鐘的拉歌活動。譚詠麟作為香港明星足球隊隊長率黃日華、陳百祥等隊員亮相，成都蓉耀足球隊隊長鄒侑根則帶領姚夏等隊員一起入場。

陳百祥關鍵一球射成3:3

28日晚18時55分香港明星隊72歲老將譚詠麟主罰任意球完美助攻，8號球員賴啟卓接球破門。全場球迷喝采聲不斷，「雄起！」「雄起！」的加油聲此起彼伏。之後的比賽愈發精彩，雙方你來我往互不相讓。比賽進入第二節，成都蓉耀隊33號球員成功破門，將比分扳為1:1。接着，香港明星隊13號球員一腳帥氣的圓月彎刀，為香港明星足球隊再贏1分，2:1領先。第三節比賽開始，成都蓉耀足球隊連進兩球，將比分改寫成3:2，實現反超。比賽最後時刻，71歲老將陳百祥踢進最後一粒精彩進球，3:3戰平。全場球迷起身揮舞着手中的彩旗，喝采聲一浪高過一浪。

「陳百祥、譚校長到了這個年齡，還能踢到這種水平，相當不錯！」成都蓉耀足球隊執行教練兼領隊、原四川全興隊和成都五牛隊領隊吳康對香港明星足球隊豎起大拇指點讚。「對方（成都蓉耀足球隊）表現得很好，3:3的結果很開心，友誼第一嘛！」香港明星足球隊隊員梁子賢亦表示，現場氣氛熱烈，成都球迷非常熱情。

明星義演萬人拉歌激情四射

依稀往夢似曾見，心內波瀾現；拋開世事斷仇怨，相伴到天邊……第一節比賽結束後，兩位香港球員走進球迷中間唱起經典歌曲《鐵血丹心》，「靖哥哥」黃日華則在球場上比劃「降龍十八掌」武術動作，引爆了現場觀眾的懷舊情懷。接着，蓉方球員搶過話筒，深情獻唱《我的未來不是夢》，全場球迷熱血沸騰，歌聲響徹四方。港星一首《萬水千山總是情》，蓉方一首小虎隊的《愛》；李克勤的《紅日》、劉德華的《中國人》……一首首經典老歌在鳳凰山體育公園上空飄揚。

拉歌環節共分兩輪，每輪10分鐘，以「致敬經典」和「潮流節拍」為主題，分別選擇耳熟能詳的港樂經典和流行熱歌。成都和香港兩地的著名主持人作為「啦啦隊長」，帶領全場觀眾激情參與，數萬球迷集體卡拉OK，場面十分壯觀。

足球比賽與露天歡唱「一秒切換」，在第二輪拉歌環節中，黃日華、馮海倫共同演繹《瀟灑走一回》，頓時燃爆全場。在譚詠麟的《講不出再見》以及《成都》的樂曲聲中，現場拉歌落下帷幕。在拉歌環節中，「蓉寶」不時和着音樂的節拍閃亮登場，吸引了不少香港明星隊球員與之互動。

「蓉港公益足球賽」助力「成都大運會」

「香港明星足球隊」成立於1986年，由香港著名藝人、香港特區政府榮譽勳章得主譚詠麟與已故前香港足球代表隊中鋒尹志強發起，一群熱愛足球運動的演藝界人士和香港足球名將組成。是次赴蓉的球員包括譚詠麟、陳百祥、黃日華等香港藝人，以及賴啟卓、劉志強等香港足球名宿，共計40餘人。「成都蓉耀足球隊」是一支「年輕」的球隊，成立僅十天，有姚夏、鄒侑根等足球名宿，劉坤、劉然、盧比等文藝、媒體界人士，以及交警、醫生、教師和快遞小哥，共計30餘名球員。

1993年，香港明星足球隊首次赴蓉比賽和義演，引起全城轟動。譚詠麟表示，「30年前，香港明星足球隊第一次到成都，便受到成都市民的熱烈關注，兩座城市因足球和音樂結下深厚緣分。第二次赴蓉則是2018年為汶川地震10周年公益演出，是第三次到訪成都，為『成都大運會』盡點力。」陳百祥則笑逐顏開說：「30年前自己還是個孩子，如今依然同大家一起共享快樂足球。作為成都人的『老朋友』，我對成都的敬仰猶如滔滔江水連綿不絕。」

是次「蓉港公益足球賽」是香港明星足球隊疫情之後首次集結亮相。成都球迷和網友點讚港星「樂於公益非常貼地」，「全明星陣容」，「一個個這麼大牌卻又如此低調」。還有網友「入戲太深」，向黃日華喊話「黃日華不准帶音響上場呀」，「告訴喬峰，不准用降龍十八掌」等。譚詠麟、陳百祥、黃日華等對成都粉絲合影、簽名等要求來者不拒，十分親民。

譚詠麟率明星足球隊三訪成都公益義演

對陣蓉耀 不准用降龍十八掌 球迷喊話黃日華



◆黃日華現場比劃「降龍十八掌」。



◆譚詠麟高舉獎盃慶祝。



▲譚詠麟與粉絲擁抱。



▲馬海倫與蓉耀隊員互換球衣寓意成都大運會7月28日開幕。



▶港星現場唱歌。



◆香港隊員高舉「蓉寶」致敬。

黃日華想坐高鐵來蓉踢球

香港文匯報訊（記者李兵、向芸 成都報道）據活動主辦方相關負責人介紹，蓉港公益足球賽擬單雙年在成都和香港輪流舉辦，在「引進來、走出去」的交流合作中構建蓉港文體領域的互通共建機制，進一步深化蓉港文體產業共融，拉開蓉港更深層次、更廣領域、更高水平的合作序幕。

7月1日，蓉港高鐵將迎來通車儀式，將更加便利蓉港之間的交流。「此前，我曾多次來蓉，這裏的美食、美景給我留下了深刻的印象。」黃日華說：「7月1日，成都往返香港的高鐵將開行，非常期待以後可以乘坐高鐵到成都來踢球。」李子雄認為，蓉港高鐵的開通是內地送給香港回歸26周年的一份珍貴禮物，更加有利於兩地人員流動與經貿往來。

在蓉活動期間，明星球員們好似與「蓉寶」形影

不離，還結伴赴成都大熊貓繁育基地探訪他們最為喜愛的「滾滾」。

走出機場大廳，一個個香港明星足球隊隊員神采奕奕，他們身着印有「蓉寶」頭像的白色T恤衫格外引人注目。在接機隊伍中，「蓉寶」高高矗立在人群中，令球員們十分驚喜。幾年年輕隊員抑制不住內心的激動，紛紛上前親暱地依偎在「蓉寶」身上拍照留影。隨後，全體隊員在機場與「蓉寶」同框，留下了是次赴蓉參賽的第一張合影。

李子雄想當熊貓賣萌

28日上午，譚詠麟、李子雄、陳百祥等香港明星足球隊隊員前往成都大熊貓繁育基地，探望「蓉寶」的真身——大熊貓「芝麻」。走進基地，隊員們樂開了花，紛紛拿出手機一狂狂拍，留下這難得的瞬間。黃日華戴着墨鏡，依在欄杆上拍照，臉上的笑容摺疊出皺紋，顯得很慈祥；陳百祥捧着妻子黃杏秀，自拍合影恩愛十足；張兆輝整理了一下帽子，將手機高高舉過頭頂自拍……「下輩子，我要當熊貓，天天吃竹子、賣萌！」李子雄一句玩笑，引得大家一陣哈哈大笑。到晚上，雙方首發球員在「蓉寶」人偶的引領下，一手拿着「蓉寶」毛絨玩偶，一手牽着球童列隊入場。在球場上，香港明星足球隊隊員集體高舉「蓉寶」向觀眾致敬，徹底點燃了現場球迷的激情。



◆黃日華在熊貓基地自拍。

傳鄭欣宜神隱兩月為抗議公司 經理人林珊珊強調彼此有信任

香港文匯報訊（記者子棠）鄭欣宜（Joyce）最近兩個多月猶如神隱般消失，就連社交網也沒有更新，甚至有指連公司也跟她失聯，自此傳聞滿天飛。當時有傳欣宜為了專注拍拖和籠養而失蹤，又估計她是情緒病發作，最誇張的是謠傳死訊。早前欣宜經理人林珊珊就種種傳聞向傳媒表示，欣宜是生病需要「療傷」。不過最近有消息指，欣宜自恃這幾年走勢凌厲，成功橫掃各大樂壇頒獎禮獎項成為「大滿貫」女歌手，加上身邊好友許廷鏗有自家音樂品牌，趁早前公司與她談續約而獅子開大口，要求公司讓她擁有自家音樂品牌「升呢」當老闆，但公司「計過條數」，在欣宜的賺錢能力與開設新品牌需動用的龐大數字之間權衡輕重後，尚未答允；眼看「扭計」不成，公司玩拖字訣，欣宜就玩失蹤。

欣宜經理人林珊珊昨日再度就傳聞回應，堅稱欣宜是生病了，但未有說明是身病還是心病，又強調彼此之間有信任。林珊珊說：「正如之前已經回應，Joyce因為病了，需要時間療養，所以休假。工作方面，待她狀態可以的時候，一定會好好安排，陸續慢慢開始。藝人與經理人之間，是基於異於常人的信任才可以發光發熱，我們信任Joyce，Joyce也很信任我們。謝謝大家關心。」



◆鄭欣宜最近兩個多月猶如神隱般消失。

何嘉莉剪短髮換新形象 自爆分身不暇難湊子女

香港文匯報訊（記者子棠）何嘉莉昨日出席時裝店開幕酒會，支持品牌創辦人陳欽杰夫婦及行政總裁兒子陳柏熹。為了是次活動，何嘉莉表示專誠把頭髮剪短，亦為夏天轉換新形象，但不想兩個年幼的愛女學她：「我有一點自私，自己剪短頭髮，但就想兩個囡囡剪短，想她們少女味一點。」

何嘉莉又自爆有點愧疚：「今日真係分身不暇，因為細女學校有學期尾派對，她知道我不能同行，扁着嘴說朋友的媽咪會陪同到學校，其實聽到都心酸。另外，今日又是兒子出發到英國參加遊學團，我也不能送機，幸好老公會送他到當地，而兒子已經10歲，亦是童軍，有去過露營，可照顧自己，我也有為他執行李及準備藥物，只是首次要與兒子分開兩個星期這麼久，很不捨得，前一晚跟他擁抱道別時，都禁不住眼眶泛淚光，所以稍後會赴英國接他回港。」



◆何嘉莉不捨給子赴英遊學。